
 

 

 الاضه:               الصباحيلدوام ا الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                 

 ، المدّ: ثلاخ ضاعات066الدزدْ:                                                 الرياضيــــــــــــات                                                                                                                                           
 التازٍخ:                      ( 0202 – 0202الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                          الآتية:أولًا: أجب عن كل الأسئلة الأربعة 

 fلتابع   C خط بَانُ  :في الػهل المجاًز :السؤال الأول 

. أًدد  ff D , D   احطب ً ،  
x  0 

lim  f x 

. ٓمعادلْ المناع فيانتب  ً نٌعوااذنس الكَه الحدٍْ ً دل عل  B 2 , 1  

. ْعين حلٌل المترادح  f ' x 0   

المعادلْ:  Cلَهن لدٍنا في المجنٌعْ  :السؤال الثاني  2z b z c حَح:   0
 

a , b , c   

. :إذا علنت أن
 

 1z 1 2i 2الجرز الآخسانتب المعادلْ ،  ِهٌ أحد درزz  ْثه عَّن قَنb , c. 

. أًدد1 2arg z arg z.  

 :ًفل المعسف علٓ  fلَهن لدٍنا التابع  :الثالثالسؤال  
 

 
 

2 1x .cos : x 0
xf x

0 : x 0
 

.  أن أثبتf  ُشًد.
 

 

 .ادزع قابلَْ الاغتكام عند الصفس. 

z)عدد عكدِ   z بفسض   :الرابعالسؤال  i)   أن ً



z iw
z i

  . 

أًدد لدنٌعْ النكط  M z   لَهٌنw  ًعدداً حكَكَا. 

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                                   ثانياً: حل التنارين  الأربعة الآتية:
  :التمرين الأول

. حل في  C َْالمعادلْ التال:
 

  2Z 8 Z 32 0    

. نفسض  a 4 4i  انتبa
 

أنبسهن ثه الأضُ، بالػهل 
12a عدد حكَكُ ضالب. 

. نعتبر المطتٌِ العكدِ المنطٌب إلى معله متذانظ النكاط A , B ,C ٍْالمتنجلْ بالأعداد العكدa , b , c.  

: بحَح   c 2 4i , b 4 4i  ،ْاحطب النطب   



a c
a b

 ًماذا تطتنتر؟  

. لتهنM  شاًٍتى Cًمسنصيًفل دًزان مباغس  Mصٌزّ'
2


Zاًدد، علناً أنZبدلالْ' M Zأن ً M ' Z ' 

. حدد طبَعْ النكاط  M Z حَح     Z 2 4i Z 4 4i  

:الثانيالتمرين  
n n 0

u ًْفلمعسف: 






 

0

n 1 n

u 4

1u u 1
2

   

. المتتالَْ  أثبت أن 
n n 0

vَْعلناً أن هندض ، n nv u  .nuثه اضتنتر عبازّ   nبدلالْ  nv ، ً انتب عباز2ّ

.  بفسض أن   n 0 1 nS u u ........ u أنتبnS  ْبدلالn ثه احطب ،
 

n
n  
lim  S.  

1 

𝑦 

−1 

2 𝑥 
1 

𝐵 



 

 

علٓ تابع معسف  f:التمرين الثالث 
  

,
2 2
 

 ًفل:     
 

  f x tan x ىخط C       ،:المطلٌب ً                                               

.  أثبت أنf  ِفسد.
 

 

.   ادزع تغيراتf   ٓعل 
  

0 ,
2


  ً نظه ددًلًا بوا. 

.  انتب معادلْ المكازب الػاقٌلُ، ثه ازضهC . 

A لَهن :الرابعالتمرين  B C D E F G H مهعب حَح :K  ًJ  ًI 

 منتصفات     H C , A C , A H  ٓالترتَبعل،M مسنص ثكل المجلح H A C
 

. عين مٌضعN  :ْالمعسفْ بالعلاق  1 1A N A J B F E H
2 2

. 

. أثبت أن النكاط D
  

 ًM   ًF
 

 .تكع علٓ اضتكامْ ًاحدّ

                                                                                                                                                                                             (لةمسأدرجة لكل    044)                                                                                                                                                 ثالثاً: حل كل من المسألتين الآتيتين:       

ًفل:، *المعسف علٓ  fللتابع  ط البَانُالخ C  :المسألة الأولى     
3 2

2

2 x x 1f x
x

 ً المطلٌب:،   

.  أثبت أن  : y 2x  .Cمكازب مائل للخط  1

. ادزع تغيراتf   ً انتب معادلْ أِ مكازب أفكُ أً غاقٌلُ للخط، بوا نظه ددًلًا ًC  ْدلّ علٓ الكَن ً 

 الحدٍْ لذلَاً.      

.  ْأثبت أن للنعادل  f x يحكل  حل ًحَد  0  1 0. 

.  ازضه نل مكازب ً ازضهC. 

.  ناقؼ بَانَاً حطب قَهm ْعدد حلٌل المعادل   3 2 22 x m x x 1 0. 

في معله متذانظ :المسألة الثانية   , , ,O i j k:لتهن النكاط ،  

         E 0 , 0 , 2 , D 0 , 6 , 2 , C 0 , 0 , 4 , B 0 , 6 , 0 , A 2 , 4 , 0 

. أًددA C , A D  ًاضتنتر أن A ,C ,D  ّلا تكع علٓ اضتكامْ ًاحد 

 المحٌزِ للكطعْ المطتكَنْ ًانتب معادلْ المطتٌِ A D   

. ْددّ علٓ لذٌز التراتَب إحداثَات نكطF متطاًٍْ البعد عن A ً D.  

. بفسض    N 5 , 4 , 0 , M 5 , 1 , 1  

Aالأغعْ  أثبت أن C , A D , M N ًمستبطْ خطَا 

 ًبَّن ًضع المطتكَه M N  نطتٌِبالنطبْ لل A D C 

. :إذا ً ضعنا النكط ننا في الػهل المجاًز 

Oفاحطب حذه المجطه       A B D C 

. انتب معادلْ المخسًط الناتر عن دًزان الضلعO D دًزّ ناملْ حٌل لذٌز الدًزان  ,O k  

 **انتهت الأسئلة**
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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